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1 

1. Aanleiding 

Naar aanleiding van de publicatie van de ‘Ernährungskreis’, het Duitse equivalent 

van de Schijf van Vijf, heeft het lid Kostié (PvdD) op 22 maart jl. Kamervragen 

gesteld. U beantwoordt de vragen mede namens de Minister van LNV. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen 

en deze naar de Kamer te versturen binnen de gestelde termijn. 

3. Kernpunten 

* De Kamervragen gaan over het Duitse equivalent van de Schijf van Vijf, 

waarin wordt aanbevolen dat meer dan driekwart van de levensmiddelen 
in ons eetpatroon uit plantaardige producten bestaat, en iets minder dan 

een kwart uit dierlijke producten. 

« Inde beantwoording licht u toe hoe de Nederlandse Schijf van Vijf tot 

stand is gekomen, hoe de Duitse equivalent verschilt van de Schijf van Vijf 

en hoe duurzaamheidsaspecten worden meegenomen in de actualisatie 

van de Richtlijnen goede voeding van de Gezondheidsraad en de Schijf van 

Vijf. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op 28 maart 2024 heeft de Minister van LNV een brief naar de Tweede Kamer 

gestuurd over de eiwittransitie. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De transitie naar een meer plantaardig voedselpatroon (eiwittransitie), staat in de Karien 

maatschappelijke belangstelling. 3796065-1063584-VGP 

c. Financiéle en personele gevolgen 
Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

« U beantwoordt de vragen mede namens de Minister van LNV. De 

beantwoording kan verstuurd worden na akkoord van de minister van LNV. 

e De vragen die het Voedingscentrum en de Gezondheidsraad betreffen, zijn 

bij deze partijen voorgelegd ter check op feitelijke onjuistheden. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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